

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM  
JAVNOŠĆU O NACRTU PRAVILNIKA ZA DODJELU POTPORE ZA  
POTICANJE PROIZVODNJE „ZAGORSKIH ŠTRUKLI/ ZAGORSKIH  
ŠTRUKLJI“ KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE ZA RAZDOBLJE 2024. -2027.  
GODINE**

<b>Naziv dokumenta</b>	<b>Nacrt Pravilnika za dodjelu potpore za poticanje proizvodnje „Zagorskih štrukli/Zagorskih štruklji“ Krapinsko-zagorske županije za razdoblje 2024.-2027. godine</b>
<b>Stvaratelj dokumenta, tijelo koje je provelo savjetovanje</b>	Upravni za gospodarstvo, poljoprivredu, turizam, promet i komunalnu infrastrukturu
<b>Svrha dokumenta</b>	Nacrt Pravilnika o dodjeli potpore za poticanje proizvodnje „Zagorskih štrukli/Zagorskih štruklji“ Krapinsko-zagorske županije za razdoblje 2024.-2027. godine ima za cilj dodjelu potpore kojom će se potaknuti proizvodnja „Zagorskih štrukli/Zagorskih štruklji“ te povećati njihova konkurentnost na tržištu i prepoznatljivost kao tradicionalnog zagorskog proizvoda u narednom trogodišnjem razdoblju. Pravilnikom za dodjelu potpore za poticanje proizvodnje „Zagorskih štrukli/Zagorskih štruklji“ Krapinsko-zagorske županije za razdoblje 2024.-2027. godine utvrđuju se način i uvjeti dodjele potpore. Pravilnik je usklađen s Uredbom Komisije (EU) 2023/2831 od 13. prosinca 2023. godine o primjeni članka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na <i>de minimis</i> potpore (Službeni list Europske unije, L 2023/2831) (dalje u tekstu: Uredba 2023/2831).
<b>Radno tijelo za izradu Nacrta</b>	mr. Sanja Mihovilić, pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, poljoprivredu, turizam, promet i komunalnu infrastrukturu, Snježana Murr, savjetnica za poljoprivredu.
<b>Internetska stranica na kojoj je bio objavljen javni poziv</b>	<a href="http://www.kzz.hr">www.kzz.hr</a> – internetska stranica Krapinsko-zagorske županije Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću trajalo je od 19. siječnja 2024. godine do 17. veljače 2024. godine
<b>Predstavnici zainteresirane javnosti koji su dostavili svoja očitovanja</b>	OPG Marko Kos
<b>Prihvaćene/neprihvaćene primjedbe</b>	Objedinjene su u priloženom Savjetovanju sa zainteresiranom javnošću
<b>Troškovi provedenog savjetovanja</b>	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.